

Feladó: Molnár Zsuzsanna
Küldve: csütörtök 2016. június 16 11:36
Címzett: rmzobor@vipmail.hu; Regnum Marianum Plébánia;
kajdiklara1@freemail.hu; Csaba Varga; Hedvig Igaliné Büttner;
dr.ferencnagy@gmail.com; Valet László; Jánosné Kiss
Másolatot kap: Hanuskáné
Tárgy: ZEA tájekoztato
Fontosság: Sürgős

Tisztelt Kuratóriumi tagok!

Az alábbiakról tájékoztatom Önöket röviden:

A kommunális adó közérdekű célra történő felajánlásának egyik eredménye, a zuglói rászorult gyermekek támogatása, mely összeg közel 18 M Ft a ZEA-hoz kerül át. (végleges döntés KT ülés 06.21.) A ZEA támogatását pályázati úton lehet elnyerni.

Ezzel azonban + feladatot ró a kuratóriumra is. Elnök úrral egyeztetve **július 4-én 17.30 órától** egy rövid ülést kell tartanunk, ahol a részleteket, és a pályázati felhívás és adatlap tartalmi részét is meg kell beszélnünk.

Kérek, visszajelzést legkésőbb **péntek 14 óráig** a részvétellel kapcsolatban. (Ülés helye hivatal)

köszönettel:

Molnár Zsuzsanna
civilkapcsolati referens
Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói Polgármesteri Hivatal
Gazdasági kabinet
1141 Bp. Pétervárad u. 2.
e-mail: molnar.zsuzsanna@zuglo.hu
tel: 872-9-296

Rövid tájékoztató a 2016. július 4-ei ülésről

A kuratórium megjelent tagjait tájékoztattam arról, hogy a kommunális adó közérdekű célra történő felajánlásának egyik eredménye, a zuglói rászorult gyermekek támogatása, mely összeg 17.981.501 Ft az alapítványhoz kerül át. Végleges döntés Képviselő-testületi ülésen 06.21-én született, a 264/2016. (V.19.) számú határozat értelmében. A tagoknak előzetesen megküldtem a pályázati kiírást és adatlapot, melyet a Családsegítő és az önkormányzat szakmai apparátusa készített.

Megállapítások:

Az alapítvány kuratóriuma nem lett bevonva az előkészítő munkába, ezen ülésen szembesültek a rájuk váró feladattal, miszerint a pályázat lebonyolítását, értékelését stb. feladatként megkapták. Azonban ezzel nem értettek egyet és kérelmet írtak ülést követően a Polgármester úrnak, és Alpolgármester asszonynak, mely kérelemben kérelmezték, hogy a kommunális adóból befolyt összeget ne pályázat útján lehessen elnyerni, hanem a szociális ellátórendszerben lévőket (családsegítő, hivatal szociális adatbázisában, nyilvántartásában) kellene támogatni belőle. Az alapítvány a pénzügyi rész lebonyolítását is vállalja, azonban szeretnénk mind a pályázó, mind a kuratórium számára az adminisztrációs terheket csökkenteni és így a támogatás, pályázati rendszerrel történő megvalósítását nem kívánják alkalmazni.

A kérelem megírását követően augusztus 31-re Alpolgármester asszony összehívta a kuratórium tagjait, - ahol a családsegítő, szociális osztály vezetője is jelen volt - hogy tisztázzák az alapítványi tagokra is háruló feladatokat. A megbeszélés eredménye, hogy a szakmai apparátus készített egy pályázati kiírás tervezetet, amit az alapítványnak el kell fogadnia, csak azt követően lehet megjelentetni a pályázatot. További egyeztetés szükséges.

Budapest, 2016. július 7.

Tájékoztatót készítette:

Molnár Zsuzsanna civilkapcsolati referens
alapítványi kapcsolattartó